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N° 21.16(B,r) YnpocTure BbhIpa:keHHeE:

B) —11ab+a-8-b+5ab=
| || ]

= —11ab + 8ab + 5ab = 2ab

r) ab® + 9abb + 3bab + abb =
L] | J | ] | J

= ab? + 9ab? + 3ab? + ab?® = 14ab?



Ne 21.17(B,r) Ynpocrure BbIpaskeHHUe:

B) az?l’ + 7az3l —|6z . 2azl2 — 5az3l =
|

= az? + 7az3 — 12az3 — 5az3 = — 9az?

r) mSn4 + 2m3 . 3mn4 — 7mSn4 =
| | ( | J

8

=m®*n4 + 6m®nt-mn4=o0



Ne 21.20(a,0) Pemure ypaBHEeHHE:

a) 2x3 + 3x3 =40 0) 9x* — 6x* =192
5x3 = 40 3x* = 192
x3=8 x* = 64
x =9 x =8 x,=-8

D o Omeem: =+ 8



Ne 21.27(a) BpImostHUTE AE€HCTBUA:
42b2c3d? + 54b%c3d? + 48b2c3d? + 12b3%c3d? =
= 156b*c3d?

N° 21.31(B) YnpocrTure BhIpa:keHHE:

1, 1 1,
— XY X+—xyxy+—xy-x =
2 6

3
3 2
_1\x2 2+1\x2y2+1x2 2_§x2 2+Ex2 2+1x2 i
. Y ) 6 Y 6 Y 6 Y 6 Yy
=gx2y2=x2y2

6
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Knaccnaa paooma.

Chooricenue u epiyuumanue
OOHOYJICHO8.



SarmuIIImuTe HA MaTEMAaTHUYECKOM A3bIKE:

1) x Ha 7 00JbIlIe Y;
X—Yy=7 X=Yy+7 X—7=Y

2) x B 5 pa3 MEHbIIIE Z;

_=5 Z=5x —=X
X 5

3) y mensblue t B moJaropa pasa; t = 1,5y
4) r cocraBJjferT 12% orm; r = 0,12m

5) x mensbuie s Ha 8%; x = 0,92s

6) y 6oabine q Ha 34%. Y =1,34q



No 21.29 CymMMa 04HOM 4eTBEPTOHM ¥ OHOM IIECTOM YaCTU HEU3BECTHOT'O
YyucJa Ha 5 MeHbIUe ero noJosMHEI. Halizure 3T0O 4UCJO.

I Xx—Heu3BeCTHOE YHUCJI0

1 1 1
—x + —x+5 = —Xx
4 6 2
3 2 6
11 }‘ }‘ }‘
—X+—x——x=-5
4 6 2
~Zx=-5]-(-12)
12

x =60

IIT OTBerT: 60.



Ne 21.24 Brxinaguymnk nosoxXuj B 0aHK HEKOTOPYIO CyMMY JeHer u3
pacuéTa 10 % rozosrix. Hepe3 rog oOH CHAJ CO CBOEro BKJIA-
aa 600 p., B peayapTaTe 4ero Ha ero C4ETe OCTAJACh CYM-
Ma, paBHafd IOJOBHHE IIepBOHAYAJBHOI'O BKJaza. CKOJBKO
AeHer OyaeT Ha cuéTe y BKJAJYHUKA B KOHIIE BTOPOTO roja
XpaHeHnA?

I xp.—-BRIaxg
X + 0,1x = 1,1X p. — BKJIaJ Yyepes roj,
1,1x — 600 = 0,5x
I 1,1x— 0,5x = 600
0,6x = 600
X =1000

III 1000 p. — nepBoHaAYAJIBHBIN BKJIAJ
500 P. — OCTAJI0CHh Ha CYETY Uepe3 o

500 + 50 = 550p. — HA CUETy B KOHIIE BTOPOIo roja
OTtBerT: 550 p.



NO 21.26 YYeBHK M3roTOBUJ TpPU KybGa. Pe6po mepBoro kyba B 3 pasa
6ospine, ueM pedbpo BTOPOro, a pebpo TpeThLero COCTaBIAET %

ot pebpa nepsoro. Haitaure pebpo kaxxkgoro Kyba, ecan 06BEM
repBoro xkyba Ha 296 cm® meHnIe o6p€éMa TpeTrbero Kyba.

I Kyl | Pebpo,cm | O6BbéM, cm®
I 33X 27x3
Il X x3
"I §.3x= 4x 64x3

64x3 — 27x3 = 206




NO 21.26 YYeBHK M3roTOBUJ TpPU KybGa. Pe6po mepBoro kyba B 3 pasa
6ospine, ueM pedbpo BTOPOro, a pebpo TpeThLero COCTaBIAET %

ot pebpa nepsoro. Haitaure pebpo kaxxkgoro Kyba, ecan 06BEM
repBoro xkyba Ha 296 cm® meHnIe o6p€éMa TpeTrbero Kyba.

II 64x32—27x3 =206

37x3 = 206
x3=8
xX=2

IIT 2 cm peopo II kyo6a
3 -2 =6 cMm peopo I kyoa
4+ 2 = 8 cm peopo III ky6a

OTBeT: 6 cM, 2 cM 1 8 cM.



NO 21.37 HekoTopoe 4Huca0 YMEeHbIINJIN HA 15%, a 3aTeM pe3yJbTaT
yBeaunuyuau Ha 10 % . ITocae 3Toro moJgyduJIn 941uciio, KOTopoe
Ha 13 MeHbIIIe mepBoHaUaJdbHOro. Haigure nepsoHaYaJIbLHOE
q1CJIO.,

I Xx— nepBoHaYa/IbHOE YUCJIO
X — 0,15x = 0,85x yMEHbIIEHHOE YHCJI0
0,85x + 0,1 - 0,85x = 0,85x + 0,085x = 0,935xXx
0,935x = x — 13
IT 0,935x —x=—13
— 0,065x = — 13
X =200

II1I OrTtBer: 200.
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